

RETIFICAÇÃO - DELIBERAÇÃO Nº 314 EM 29 DE DEZEMBRO DE 2005

(Publicadas no Diário Oficial da União nº 251, de 30 de dezembro de 2005, Seção 1, Folha 14)

Retificar os termos da Deliberação nº 314, de 22 de dezembro de 2005, publicada no DOU nº 246 de 23 de dezembro de 2005, Seção 1, página 42 em relação ao projeto “Pomerania”, para considerar o seguinte:

Onde se lê: “ Valor Aprovado no Artigo 1º da Lei 8.685/93: R\$50.000,00

Banco: 001 - Agência: 1551-2 - Conta Corrente: 10.784-0.”

Leia-se: “Valor Aprovado no Artigo 1º da Lei 8.685/93: R\$50.000,00

Banco: 001 - Agência: 1551-2 - Conta Corrente: 10.783-2.

Retificar os termos da Deliberação nº 314, de 22 de dezembro de 2005, publicada no DOU nº 246 de 23 de dezembro de 2005, Seção 1, página 42 em relação ao projeto “Brasil do Bem”, para considerar o seguinte:

Onde se lê: “ Valor Aprovado na Lei 8.313/91: R\$718.292,51.

Banco: 001 - Agência: 1551-2 - Conta Corrente: 10.790-5.”

Leia-se: “Valor Aprovado na Lei 8.313/91: R\$718.292,51.

Banco: 001 - Agência: 1551-2 - Conta Corrente: 10.789-1”